


حروف: به نمره عدد: به نظر تجدید حروف:نمره به نمره عدد: به نمره
مدیر امضاء و مهر محل

امضاء: و تاریخ دبیر: امضاء:نام و تاریخ دبیر: نام

ف
                                                             سؤالاتردی

بارم

۱

کنید. مشخص )غ( با را نادرست عبارات و )ص( با را صحیح عبارات

باهمالف( مجموعه دو آن آنگاه باشد، برابر باهم مجموعه دو اعضای تعداد (هرگاه ( هستند. برابر

(ب( ( عدد. آن خود با است برابر عدد، هر )مجذور( مربع ِ جذر

(پ( ( باشد. مثلث روی تواند می مثلث های ارتفاع برخورد محل

۳عددت(
−۲

عدد ۲از
−۲

است. (بزرگتر (

متشاث( همواره همنهشت، شکل دو هستند.هر (به (

دارایج( مثبت، حقیقی عدد (۲هر ( . است دوم ریشه

۵/۱

۲

را خالی کنید.باجاهای کامل مناسب اعداد یا کلمات

هاست.الف( مجموعه همه ی زیرمجموعه ....................... مجموعه

..ب( برابر ای مجموعه هر با تهی مجموعه است.اشتراک .........................

است.پ( ........................ عددی گنگ، عدد یک در ناصفر گویای عدد یک حاصلضرب

است.ت( مساوی یا ................. عدد دو آن قدرمطلق مجموع از عدد دو مجموع قدرمطلق

..ث( را مطلب یک کردن رد یا اثبات برای آوردن گوییم.دلیل می .........................

ضلعج( به الاضلاع متساوی مثلث آید.𝒂ارتفاع می دست به ........................ رابطه از

۳

۳

را صحیح کنید.گزینه انتخاب

۴عدد۳.۱ − دارد؟۵√ قرار متوالی صحیح عدد دو کدام بین

(ا صفر-۱لف (و وب ( ۱صفر (۲و۱ج  -۲و-۱د

یک۳.۲ زیر، های دسته از یک کند؟«مجموعه»کدام می مشخص  را

بزرگ عدد سه ازالف( کوچکتر اول عدد پنج ۱۰۰ب(

متوالی صحیح عدد سه ازج( کوچکتر طبیعی عدد هشت ۹د(

۵/۲

ی ۴از۱صفحه

خانوادگی: نام و نام

رشته: و نهممقطع

پدر: نام

داوطلب: شماره

سؤال:تعد صفحه صفحه۴اد

ایران اسلامی جمهوری

ی تهرانکلاداره شهر پرورش و آموزش

منطقه تهران شهر پرورش و آموزش ی تهران۱۱اداره

واحد دانش سرای دخترانه غیردولتی انقلابدبیرستان

اولترمپایانآزمون تحصيلینوبت 1397-98سال

درس: ریاضینام

دبیر: معمارنام رویا

۰۸/۱۰/۱397امتحان:تاریخ
امتحان: صبح۰۰:۸  ساعت
: امتحان دقیقه۱۰۰مدت



|𝒂|اگر۳.۳ = |𝒃| : آنگاه باشد،

) 𝒂الف و 𝒃.برابرند 𝒂ب(باهم و 𝒃.هستند هم قرینه

𝒂مربعج( و 𝒃.است برابر 𝒂مکعبد(باهم و 𝒃.است برابر باهم

است؟۳.۴ گویا زیر اعداد از کدامیک

) ۳الف − √۳)۳ب − 𝛑)ج
√۱۰

√۵
)۱۸√د × √۲

۳.۵
√

کسر مخرج اگر
۵

√۲
آید؟ می دست به زیر کسرهای از کدامیک کنیم، گویا را

الف(
√۵

۲
)ب

√۵

۴
)ج

√۱۰

۴


√

د(
۱۰

۲


۴

ی مجموعه های زیرمجموعه 𝑨تمام = {۲𝒏۲ − ۱|𝒏 ∈ ℤ و − ۱ ≤ 𝒏 < بنویسید.{۲ را

۲۵/۱

۵

ی و Aمجموعه فارسی زبان به بنویسید.Bمجموعهرا ریاضی زبان به را

𝑨 = { ۴و۸و۱۲و … {۴۸و فارسی زبان = − − − − − − − − − − − − − − − − − − − − − − 

 

𝑩 = و۱}
۱

۲
و

۱

۳
و … } ریاضی زبان = − − − − − − − − − − − − − − − − − − − − − − 

۱

۶

بزنید. هاشور ون نمودار روی را شده خواسته مجموعه

(𝑨⋃𝑩) − (𝑨⋂𝑪)  

۵/۰

۷
بین گنگ عدد بنویسید.۱۲√و۳سه

۷۵/۰

ی ۴از2صفحه



۸

تاس دارد احتمال چقدر کنیم. می پرتاب را سکه یک و تاس زوج»یک سکه«عدد نوشتن«رو»و ( شود؟ ظاهر

های است.(ال Sو Aمجموعه زامی

۱

۹

آورید دست به را زیر عبارت کنیدحاصل ساده امکان حد تا .و

−۵ ÷
۱

۲

۵
+

۵

۲

= ۱

۱۰

بنویسید. قدرمطلق بدون را زیر عبارت حاصل

√(۲ − √۵)
۲

+ |۴ − ۲√۵| = 
۲۵/۱

۱۱

( های علامت از داخل ∋در یا ∉ یا ⊆ یا کنید.⊉ استفاده )

۰

۳
ℝ

𝝅

۴
ℚ ℕ ℤ ℤ ℝ  

۱

۱۲

کنید برابر:ثابت مثلث داخلی های زاویه است.۱۸۰مجموع درجه

۱

۱۳

: کنید نیمثابت روی نقطه هر فاصله الساقین، متساوی مثلث هر است.در برابر قاعده سر دو تا راس ی زاویه ساز

۲۵/۱

ی ۴از3صفحه



۱۴

۷
برابر آنها تشابه نسبت و هستند متشابه لوزی دو

۵
برابر بزرگتر لوزی ضلع اندازه اگر باشد،۳۵است. متر سانتی

آورید. دست به را کوچکتر لوزی ضلع ۵/۰اندازه

۱۵

آوری دست به را زیر عبارت کنیددحاصل ساده امکان حد تا .و

(
۳

۳۵
)۴ × (

۷

۹
)−۴ = 

۷۵/۰

۱۶
بنویسید را زیر عدد علمی کنیدنماد ساده امکان حد تا .و

۰.۰۰۰۰۳۴۶ × ۱۰
−۵

=  

۷۵/۰

۱۷

کنید. ساده امکان حد تا و آورید دست به را زیر عبارت حاصل

−۴√۱۲۸
۳

+ ۳√۵۴
۳

= 

۱

ی ۴از۴صفحه

: بارم نمره2۰جمع



تصحیحردیف مدیر         راهنمای امضاء یا مهر                  محل

۱

( مورد نمره(۲۵/۰هر

(ف(ال غ ( هستند. برابر باهم مجموعه دو آن آنگاه باشد، برابر باهم مجموعه دو اعضای تعداد هرگاه

(ب( غ ( عدد. آن خود با است برابر عدد، هر )مجذور( مربع ِ جذر

(پ( ص ( باشد. مثلث روی تواند می مثلث های ارتفاع برخورد محل

۳عددت(
−۲

عدد ۲از
−۲

است. (بزرگتر غ (

(ث( ص ( هستند. متشابه همواره همنهشت، شکل دو هر

دارایج( مثبت، حقیقی عدد (۲هر ص ( . است دوم ریشه

۲

مورد نمره۵/۰هر

هاستالف( مجموعه همه ی زیرمجموعه ..................................... تهی
.................................................................................. مجموعه

. 

است.ب( ............................................................................................ تهی
........................................... برابر ای مجموعه هر با تهی مجموعه اشتراک

است.پ( .............................................................................................................. گنگ
.......................................... عددی گنگ، عدد یک در ناصفر گویای عدد یک حاصلضرب

...................................................................................................ت( کوچکتر
............................. عدد دو آن قدرمطلق مجموع از عدد دو مجموع قدرمطلق

است. مساوی یا .

گوییم.ث( می ................................................................................................. استدلال
......................................................... را مطلب یک کردن رد یا اثبات برای آوردن دلیل

ضلعج( به الاضلاع متساوی مثلث 𝒂ارتفاع
√

.............. رابطه از
۳𝒂

۲
آید. می دست به .............

۳

( مورد نمره(۵/۰هر

)ج(۳.۱ بینگزینه از۳.۲(۲و۱) کوچکتر طبیعی عدد هشت ( )د( (۹گزینه

۳.۳( )ج( 𝒂مربعگزینه و 𝒃) است. برابر )۳.۴باهم )د( ۱۸√گزینه × √۲)

۳.۵
√

( )د( گزینه
۱۰

۲
)

۴

م مجموعه باید آوریمابتدا دست به را نظر نمره(۵/۰):ورد

{۲𝒏۲ − ۱|𝒏 ∈ ℤ و − ۱ ≤ 𝒏 < ۲} = {− ۱و۱و۱ } = {− ۱و۱ } 

مجموعه هر بنویسیم. را آن های زیرمجموعه تمام ۲عضوی،۲سپس
۲

= ۴( دارد. نمره(۷۵/۰زیرمجموعه

{ یا{ ∅ {۱} {−۱} {۱و۱−}  

۵
تاAمجموعه مضرب اولین از چهار عدد طبیعی مضارب مجموعه : با است طبیعی۱۲برابر مضارب مجموعه یا مضرب مین

(۵/۰)۴۸تا۴از۴عدد نمره

ی تهرانکلاداره شهر پرورش و آموزش

منطقا تهران شهر پرورش و آموزش ی تهران۱۱هداره

انقلابدخترانهدولتیغیردبیرستان واحد دانش سرای
اولکليد نوبت ترم پایان تحصيلیسؤالات 97-98سال

درس: نهمنام ریاضی

دبير: معمارنام رویا

امتحان: ۰8/1۰/1397تاریخ

امتحان: صبح8:۰۰ساعت

امتحان: دقیقه1۲۰مدت



:Bمجموعه با است (۵/۰)برابر نمره

𝑩 = { ۱و
۱

۲
و
۱

۳
و … } = {

۱

𝒏
|𝒏 ∈ ℕ} 

۶

(۵/۰) نمره

۷

گنگ عدد هر (۲۵/۰)نوشتن نمره

۳ = √۹ < √۱۰ و √۱۰/۵ و √۱۱ < √۱۲ 

۸

(۱) نمره

𝑺 = {۱ − ر ، ۱ − پ ، ۲ − ر ، ۲ − پ ، ۳ − ر ، ۳ − پ ، ۴ − ر ، ۴ − پ ، ۵ − ر ، ۵ − پ ، ۶ − ر ، ۶ − پ }

𝒏(𝑺) = ۱۲ 

𝑨 = {۲ − ر ، ۴ − ر ، ۶ − ر } 𝒏(𝑨) = ۳ 

𝒑(𝑨) =
𝒏(𝑨)

𝒏(𝑺)
=

۳

۱۲
=

۱

۴

۹

(نمره۱)

−۵ ÷
۱

۲

۵
+

۵

۲

= −۵ ÷
۱

۲۹

۱۰

= −۵ ÷
۱۰

۲۹
= −۵ ×

۲۹

۱۰
= −

۲۹

۲
 

۱۰

(۲۵/۱) نمره

√(۲ − √۵)
۲

+ |۴ − ۲√۵| = |۲ − √۵| + |۴ − ۲√۵| = −۲ + √۵ − ۴ + ۲√۵ = ۳√۵ − ۶ 

۱۱

( مورد (۲۵/۰هر نمره

۰

۳
∈ ℝ

𝝅

۴
∉ ℚ ℕ ⊂ ℤ ℤ ⊂ ℝ 

صفحه۱۲ به درسی۴۱مراجعه )–کتاب رضا نمره(۱استدلال

صفحه۱۳ به درسی۵۲مراجعه (۲۵/۱)۵سوال-کتاب نمره

۱۴
( تناسب نسبت برابری )۲۵/۰نوشتن کوچک لوزی ضلع اندازه آوردن دست به + ) (۲۵/۰نمره نمره

۷

۵
=

۳۵

𝒙
𝒙 = ۲۵ 

۱۵

(۷۵/۰) نمره

(
۳

۳۵
)۴ × (

۹

۷
)−۴ = (

۳

۳۵
)۴ × (

۷

۹
)۴ = (

۳

۳۵
×

۷

۹
)۴ = (

۱

۱۵
)۴ 

۱۶
(۷۵/۰) نمره

۰.۰۰۰۰۳۴۶ × ۱۰
−۵

= ۳.۴۶ × ۱۰
−۵

× ۱۰
−۵

= ۳.۴۶ × ۱۰
−۱۰

 

۱۷(۱) نمره



−۴√۱۲۸
۳

+ ۳√۵۴
۳

= −۴ × ۴√۲
۳

+ ۳ × ۳√۲
۳

= −۱۶√۲
۳

+ ۹√۲
۳

= −۷√۲
۳

: بارم :نمره2۰جمع مصحح خانوادگی نام و امضاء:نام


